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Information till dig som deltar med blogginlägg i projektet PAUS
Information om bloggen: 
Syftet med bloggen är att dokumentera och sprida resultat från projektet PAUS – ”Personrörlighet för akademin med utbildningsfokus och studentmedverkan”. 
Syftet med PAUS projektet är att dokumentera erfarenheter och lärande kring personrörlighet för akademin med utbildningsfokus och studentmedverkan, identifiera hinder och möjliggörare för personrörlighet, och att integrera personrörlighet som en beståndsdel i lärosätens befintliga processer. Som en del av uppföljning dokumentation och spridning av resultat av projektet kommer projektdeltagarna skriva bloggtexter som ska publiceras i projektets blogg. 

Kontaktuppgifter till projektansvarig på Södertörns högskola: 
Johanna Tollbäck, handläggare för samverkansfrågor
Avdelningen för verksamhetsutveckling och myndighetsstöd
Johanna.tollback@sh.se
08-608 53 04 
Personuppgiftsansvarig: Södertörns högskola är juridiskt personuppgiftsansvarig för personuppgiftsbehandlingarna. Du kan alltid nå Södertörns högskola via epost registrator@sh.se eller telefon 08 608 40 00.
Dataskyddsombud: Har du funderingar eller klagomål kring hur dina personuppgifter behandlas kan du alltid vända dig till Södertörns högskolas dataskyddsombud via dataskydd@sh.se. 

Laglig grund: Personuppgifterna behandlas med stöd av den rättsliga grunden fullgörande av uppgift av allmänt intresse. Personuppgifterna behövs för att kunna fullgöra högskolans i lag fastställda uppgifter om samverkan enligt 1 kap 2 § Högskolelagen (1992:1434) samt informera om myndighetens verksamhet enligt 6 § myndighetsförordningen (2007:515).

Mottagare av personuppgifter: Bloggen driftas av företaget Binero på deras webbhotell, som är en IT- tjänst utanför Södertörns högskola. Personuppgifter som anges i blogginlägget kommer att läsas av allmänheten, andra lärosäten och organisationer samt de som ansvarar för redigering och drift av bloggen. Vi kan även komma att dela dina personuppgifter med en tredje part, förutsatt att vi är skyldiga att göra så enligt lag.  

Lagringstid: Personuppgifterna kommer att sparas så länge det behövs i projektet och sedan kommer de att gallras vid inaktualitet i enlighet med bestämmelserna i högskolans informationshanteringsplan.
Överföring utanför EU: Personuppgifterna kan komma att överföras till tredje land, men dataskyddsförordningens regler (om adekvat skyddsnivå samt EU-kommissionens standardavtalsklausuler) för sådan överföring tillämpas vid sådana tillfällen.
Rättigheter:Enligt EUs dataskyddsförordning har du rätt att gratis få ta del av samtliga uppgifter om dig som hanteras och vid behov få eventuella fel rättade. Du har även rätt att begära radering, begränsning eller att invända mot behandling av personuppgifter

Klagomål: Du har alltid rätt att lämna klagomål till Datainspektionen. Du når dem via epost: datainspektionen@datainspektionen.se eller telefon 08-657 61 00.
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